
NOTULEN VERGADERING

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD

21 maart 2023

19.30 uur – 21.00 uur

Locatie: Thuis bij Lidia Palm

Voorzitter: Oudergeleding

Notulist: Personeelsgeleding

19:30u - 19:45u

1. Opening & vaststellen agenda

Vergaderplanning schuiven we door.

2. Mededelingen

Geen.

3. Openstaande actiepunten uit vergadering 17 januari 2023

Geen.

4. Nabespreken MR training

Er is behoefte aan om meegenomen te worden in het proces en van tevoren meer

informatie te hebben over stukken waar we zeggenschap in hebben. We gaan

hierover in overleg met Nicole.

5. Document werkdruk regeling en NPO gelden

Het budget van de NPO-gelden is er niet meer voor het komende schooljaar.

Personeelsgeleding van de MR geeft instemming m.b.t. de werkdruk regeling. Vanuit

de personeelsgeleding is er een poll geweest waarin alle leerkrachten konden



aangeven welke items voor hen belangrijk zijn om de werkdruk te verminderen. We

proberen ons hard te maken om de top 5 van deze items te behouden. Dit zijn:

vakleerkracht gym, vakleerkracht muziek, DemiDoet (organisatie evenementen op

school), ondersteuning eigen leerlijn rekenen door Esther Zwinkels en de MIND-groep.

Er is een overschrijving van de NPO-gelden, omdat het salaris van het personeel is

gestegen. Ten opzicht van andere RVKO-scholen hebben we veel hoog gekwalificeerd

personeel. De inrichtingsgelden zullen worden gebruikt als investeringsgelden om dit

op te vangen.

6. Toelichting tbv instemming formatieplan door Nicole + begroting

Woensdag 22 maart is er opnieuw een gesprek bij het bestuursbureau, omdat er nog

een groot tekort in de begroting is. Dit komt voor een groot gedeelte door de hoge

personeelslasten. Er is nog geen sluitende begroting.

De MR krijgt een inlogcode om mee te kunnen kijken met het nieuwe schoolplan. Hier

zal voor de meivakantie mee gestart worden. Begin juli moet het schoolplan naar de

inspectie worden gestuurd. Medio 28 juni kan de oudergeleding de voorbladen

tekenen voor het schoolplan.

7. Ingekomen post

- mail over schoonmaak toiletten

Marieke heeft contact opgenomen met de leerkrachten van de groepen 4 en met

Gert-Jan. Er is afgesproken dat de toiletten na iedere overblijf een keer extra worden

schoongemaakt door de conciërges.

8. Vaststellen inhoud + proces verkort verslag voor in de Trede

Marieke maakt een verkort verslag voor in de Trede.

9. Rondvraag

Lidia vraagt zich af in hoeverre de gezonde traktatie nog leeft op school. Het valt ook

op dat er cadeautjes bij de traktatie zitten. In de Trede zal een oproep worden



geplaatst dit onder de aandacht te brengen. Er is behoefte aan een direct eetbare

traktatie en hier hoort geen extra cadeautje of speelgoed bij.


